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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

Prima Commissione Consiliare 
“Area amministrativo-finanziaria” attività istituzionale, servizi generali, gestione finanziaria 
economica” 

Verbale n.54  

Il giorno 19 Luglio 2023 alle ore 10,30 presso la stanza delle Commissioni si riunisce in 

forma congiunta la Prima e Terza Commissione Consiliare convocata per la Prima 

Commissione da verbale precedente, per la Terza Commissione per le vie brevi con il 

seguente o.d.g.: 

• Estate Corleonese. Audizione dell’Assessore Grizzaffi in merito alla programmazione 

degli eventi; 

• “Rendiconto del bilancio finanziario provvisorio anno 2022”; 

•  Varie ed eventuali.  

Risultano presenti il Presidente della Prima Commissione Colletto Salvatore, il Presidente 

della Terza Commissione Modesto Luigi e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. 

Constatata la mancanza del numero legale si rinvia di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. 

Alle ore 11,30 risultano presenti il Presidente della Prima Commissione Colletto Salvatore, 

il Presidente della Terza Commissione Modesto Luigi, il Presidente del Consiglio Siragusa 

Pio e l’Assessore Grizzaffi, componente della Prima e Terza Commissione. Constatata la 

presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g. 

che viene letto ed approvato all’unanimità da entrambe le Commissioni. Si passa al secondo 

punto all’o.d.g., approfittando dell’Assessore Grizzaffi si passa a trattare la programmazione 

dell’Estate Corleonese, interviene l’Assessore Grizzaffi che come già riferito dal Sindaco nel 

precedente Consiglio Comunale, è in fase di programmazione di iniziative a partire dal 20 

di Agosto. Sono state inoltrate ai vari assessorati diverse richieste di finanziamento. Per 

quanto riguarda altre iniziative da svolgere all’interno del Parco Urbano Giovanni Paolo II, 

l’Amministrazione sta definendo l’iter per l’approvazione del bilancio di previsione elemento 

fondamentale per la programmazione delle varie attività. Intervengono tutti i componenti 

nella discussione dopo tutti i chiarimenti avuti da parte dell’Assessore. Vista l’ora tarda si 

dichiara chiusa la seduta. 

Il Presidente della Prima Commissione                    Il Presidente della Terza Commissione                                                                                  

F.to Colletto Salvatore                                              F.to Modesto Luigi      
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I Componenti                                                              Il Presidente del Consiglio                                                                                      

F.to Colletto Salvatore                                                F.to Siragusa Pio                                                                      

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco  

L’ Assessore                                                                                                                               

F.to Grizzaffi Giovanni Francesco 

Il Segretario verbalizzante                                                                                                               

F.to Pomilla Giuseppe    

                       

 


